RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : SDN 2 Purwodadi

Kelas/ Semester :3/1

Tema : Benda di Sekitarku ( Tema 3)

Sub Tema : Perubahan Wujud Benda (Sub Tema 3)
Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP
Pembelajaranke :1

Alokasi Waktu : 1 Hari (6JP x 35 menit) x 60% =120 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati slide powerpoint tentang perubahan wujud benda cair, siswa dapat
mengidentifikasi informasi tentang perubahan wujud mencair dengan tepat.

2. Dengan melakukan percobaan mandiri dan penuh tanggungjawab, peserta didik dapat
menuliskan informasi perubahan wujud dalam bentuk laporan hasil percobaan yang tepat.

3. Dengan mengamati slide powerpoint, siswa dapat mengidentifikasi hubungan antara satuan
berat.

4. Dengan melengkapi soal latihan, siswa dapat memecahkan masalah sehari-hari yang berkaitan
dengan satuan berat.

5. Dengan mengamati slide powerpoint, siswa dapat membandingkan jenis garis dan warna untuk
membuat karya dekoratif dengan benar.

6. Dengan memilih garis dan warna, siswa dapat membuat karya dekoratif dengan tepat kemudian
mendokumentasikan karya dekoratif yang telah di buat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN | 1. Guru mengirim video ke WAG menyapa siswa 30 Menit | Sebelum
dan memotivasi tetap semangat dengan belajar Google meet
daring. sebelum mengikuti kegiatan daring.

2. Siswa melakukan presensi online melalui link
google clasroom yang di bagikan guru melalui
WAG kelas.

3. Mengarahkan siswa untuk browsing tentang alat
dan bahan untuk percobaan perubahan wujud
benda cair.




Menginformasikan kegiatan pembelajaran
melalui Google meet.

KEGIATAN INTI
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Guru membagikan link google meet melalui
WAG kelas.

Guru dan siswa masuk ke aplikasi google meet.
Guru menyapa, berdoa bersama, dan
mengaitkan materi pembelajaran sebelumnnya.
Guru menjelaskan kegiatan dan tujuan
pembelajaran hari ini.

Guru menampilkan slide powerpoint dan
menjelaskan tentang perubahan wujud benda
cair.

Siswa mengamati perubahan wujud benda pada
slide powerpoint.

Siswa berdiskusi dengan teman tentang alat dan
bahan yang di perlukan dalam melakukan
percobaan.

Siswa berdiskusi langkah-langkah percobaan
perubahan wujud mencair.

Guru mengaitkan hubungan benda mencair
dengan satuan berat baku.

Siswa mengamati slide powerpoint tentang
satuan berat benda.

Guru menjelaskan hubungan antar satuan berat
dengan kehidupan sehari-hari.

Siswa mengaplikasikan hubungan satuan berat
dengan benda disekitar.

Guru mengaitkan benda di sekitar dengan garis
dan warna.

Siswa mengamati slide powerpoint tentang garis
dan warna.

Guru meminta siswa untuk bertanya apabila ada
hal-hal yang belum di pahami.

Guru menanggapi dan memberi penguatan.
Guru menutup vicon google meet dan
memberikan tugas kepada siswa.

Guru membagikan LKPD di google classroom.
Siswa mendownload LKPD dan mengirim
jawaban ke google classroom.

30 menit

Google meet




PENUTUP

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan
pembelajaran melalui video yang dikirim ke WAG
kelas.

2. Guru memberikan link soal “google form”
melalui WAG kelas.

3. Guru menutup pembelajaran dengan mengirim
video motivasi, memberikan penghargaan
kepada siswa yang berprestasi dengan
menampilkan foto dan skor nilai.

70 menit

Setelah google
meet

C. PENILAIAN
1. Penilaian Kognitif

2. Penilaian unjuk kerja : Lembar LKPD melalui google form.

3. Penilaian sikap

: Tes tertulis dengan mengerjakan soal di google form.

Purwodadi,
Mengetahui,
Kepala SDN 2 Purwodadi Guru Kelas 3
Mujiono, SPd, SD Setya Widyawati, SPd
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: lembar observasi yang di berikan kepada orangtua siswa.




